



# దొరన్యంగా రోడ్డు కబ్బా

- కాలనీవాసులకు...  
రైతులకు ఇబ్బందులు  
- లింగాపూర్ శివారులో  
137 సర్వేనెంబర్ ప్రక్కన  
రోడ్డు అక్రమణ



**సూర్య కామారెడ్డి**

గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కాలనీవాసులకు అటువైపు వ్యవసాయ భూములు ఉన్న రైతులకు ఉన్న రోడ్డును దౌర్జన్యంగా కబ్బా చేసి రైతులకు కాలనీవాసులకు చుట్టూ నాలుగు కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లవలసిన దుస్థితి ఏర్పడింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలోని లింగాపూర్ గ్రామ శివారులోగల 137,138 సర్వే సంఖ్యలో అనుకొని ఉన్న రోడ్డును దౌర్జన్యంగా కొందరు వ్యక్తులు అక్రమించి పెన్సింగ్ చేసి చుట్టూ సిమెంటు స్తంభాలు పాతి ఇసుప కంచను ఇటీవల ఏర్పాటు చేశారు. లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది గత నెల 26న దౌర్జన్యంగా రోడ్డును అక్రమించి పెన్సింగ్ చేశారు. దీని ప్రక్కనే అనుకొని ఉన్న సర్వే నెంబర్ 137,138 భూ యజమానులు ఈ మేరకు కామారెడ్డి తహసీల్దార్ కు దేవునిపల్లి పోలీసులకు కామారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ కు రాతపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. దౌర్జన్యంగా తమ వెంచర్ పక్కనే ఉన్న రోడ్డును అక్రమించి ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కబ్బా చేసిన రోడ్డులోని ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం సాయంత్రం పూట అసాంఘిక కార్యక్రమాలు మద్యం సేవిస్తూ నాన హంగామా సృష్టించడంతో పక్కనే ఉన్న ఇండ్లవారికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నారని. తాగిన మైకంలో ఇష్టమొచ్చినట్లు బూతు మాటలు మాట్లాడుతూ హంగామ చేయడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గత నెల రోజులుగా రోజు ఇదే తరంగా కొనసాగుతుంది. అటువైపు వెళ్లే రైతులకు కాలనీవాసులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి. రోడ్డును అక్రమించడంతో పాటు అల్లరిముకలుగా ఏర్పడి మద్యం సేవిస్తూ అడ్డగా మార్చుకొని



ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించడంతో పాటు రోడ్డుపైనే కుర్చీలు వేసుకొని దర్జాగా కూర్చొని మద్యం సేవించడం తో కాలనీవాసులు తీవ్రభయం దోళనకు గురవుతున్నారు. సుమారుగా కిలోమీటర్ల రోడ్డును అక్రమించి ఇరువైపులా రాకపోకలకు సాగించకుండా రాళ్ళను అడ్డంగా వేసి ఇసుప కంచ ను ఏర్పాటు చేసుకొని ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరించడం తోపాటు అటువైపు వెళ్లే ప్రజలకు భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని కాలనీవాసులు ఆరోపించారు. వీరిపై రెవెన్యూ పోలీస్ మున్సిపల్ శాఖల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఇప్పటివరకు పట్టించుకోకపోవడంతో కాలనీవాసులకు అధికారులు రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు దీనిపై వెంటనే అధికారులు స్పందించి సమగ్ర విచారణ జరిపి రోడ్డును అక్రమించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు. యధావిధిగా రోడ్డు ఉండే విధంగా అధికార (మిగతా 2లో)



**ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పైలెట్ సర్వేను పరిశీలించిన**

## కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

**సూర్య నిజామాబాద్ బ్యూరో**

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రయోగాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పైలెట్ సర్వేను జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు పరిశీలించారు. శనివారం జులైన్ పల్లి

మండలం మాదాపూర్ గ్రామంలో ప్రయోగాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం పైలెట్ సర్వేను కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల వివరాలను ఆన్లైన్ ద్వారా సంబంధిత యాప్ లో సమాధు చేస్తున్న తీరును క్షుణ్ణంగా పరిశీలన చేశారు. కలెక్టర్ స్వయంగా దరఖాస్తు దారుల ఇళ్లను సందర్శించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. లబ్ధిదారులు సొంత స్థలం కలిగి ఉన్నారా ప్రస్తుతం నివాసం ఉంటున్న ఇంటి యజమాని ఎవరు, పాత పెంకుటింట్లో ఉంటున్నారా లేక పక్క గృహమా తదితర అంశాలను పరిశీలిస్తూ ఆన్లైన్ (మిగతా 2లో)



## ఆధార్ సెంటర్ను తీనిఖీ చేసిన ఆర్డీ మేనే ప్రభాకర్

**సూర్య ఎల్లారెడ్డి**

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసిన ఆధార్ కేంద్రాన్ని శనివారం ఆర్డీ. మన్నె ప్రభాకర్ తాసిల్దార్ అల్లం మహేందర్ కుమార్ తనిఖీ చేశారు. ఆధార్ కార్డుల విషయంలో 10 సంవత్సరాలు దాటిన వారు అందరూ అప్డేట్ చేసుకొని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు పని తగ్గించే విధంగా చూడాలని ఆధార్ కార్డు సిబ్బంది అబ్ డేట్కు సహకరించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీని వాస్ తో పాటు ఆధార్ సెంటర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**అందరి సహకారంతో**

## కామారెడ్డి జిల్లా సీమెంట్ అభివృద్ధి

**- జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ శెట్టార్**

**సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో**

అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలులో అధికారులు సమిష్టి సహకారంతో పనిచేయాలని జహీరాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు సురేష్ శెట్టార్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ (దిశ) సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.పి. మాట్లాడుతూ, 18వ లోకసభ ఏర్పడిన తర్వాత మొట్టమొదటి సారిగా దిశ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని నిర్వహించుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. అన్ని శాఖల

అధికారుల సహకారంతో ప్రతిపాదించిన లక్ష్యాలను సాధించాలని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసే దిశగా పనిచేయాలని అన్నారు. అవసరమైతే కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి నిధులు సమకూర్చడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దిశ సమావేశంలో వ్యవసాయం, విద్య, గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయతీ రాజ్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, పౌరసరఫరాలు, ఉద్యాన పట్టు పరిశ్రమ, గనులు భూగర్భ శాఖ, సిఎస్సీ, పురపాలక, నీటి పారుదల, మార్కెటింగ్, విద్యుత్, గ్రామీణ (మిగతా 2లో)











